



外媒速览 The World Outside

多一种角度 同步看世界

Focus

今日关注

伦敦餐厅的“秘密奴隶”

据英国《每日邮报》报道 在成千上万的移民心里,英国遍地是黄金。但当他们踏上这片土地后就会发现,没有一个便士是好挣的。结果往往是,他们会受到先于他们生活在这片土地上的同乡的盘剥。在伦敦的一些咖喱餐厅里,就隐藏着受到同乡盘剥的“秘密奴隶”。

现代快报记者 潘文军 编译



南亚裔工人在伦敦的餐厅随处可见

“看不见的”工人

记者的调查从东伦敦孟加拉镇的布里克巷开始,那里有50家左右的咖喱餐厅。在一家咖喱餐厅的地下储藏室里,有一个人正失声痛哭。

“这是怎样的生活啊?”他说,“只要有人敲门,而我又无法从后门逃走,我就会藏到衣柜里或床底下。”

“如果我生病了,我只能去找药剂师,因为医生会询问我的身份和住址。”

“我感觉自己就像不存在一样。”

这位“不存在的”或者“看不见的”工人名叫阿卜杜尔,孟加拉镇还有很多像他一样的工人。

这不是一个非法移民的故事,阿卜杜尔不是人口贩子带进来的偷渡者,他也没有使用假护照,他是正大光明地合法进入英国的。

他的家人期望他在英国挣钱,改善家庭环境。但实际上他在英国东躲西藏,留给家庭的只有灾难。对于他来说,唯一的出路恐怕只有自杀。

为挣钱,借贷出国

英国目前大约有30万孟加拉人,其中95%出生在英国以前的殖民地锡莱特。

34岁的拉菲克家在离锡莱特70英里的一个村庄,父亲是农民。拉菲克兄弟姐妹7人,他排行老大。

拉菲克从学校毕业后本有机会成为教师或公务员,但是孟加拉国的工资低,而且竞争激烈。孟加拉国人认为伦敦人的生活很富裕,于是在父亲朋友的帮助下,拉菲克于2003年来到了英国,为此拉菲克的父亲借高利贷支付了朋友11000英镑。这是一笔巨款,孟加拉人的平均周薪不超过5英镑。

高利贷第一年的利息就有2000英镑,这意味着一年之后,拉菲克的父亲就要还给人13000英镑。

父亲的朋友承诺拉菲克会得到一份周薪350英镑的工作,一年之内就可以偿清贷款,之后就会让全家过上舒服的日子。

上当受骗,有家难回

到英国后,拉菲克在一家餐厅工作,一周之后,他收到了第一份薪水——50英镑,第二周,只有30英镑。老板说只要他努力,薪水会增加的,另外,还要扣一部分薪水以便在一年之后帮他的签证延期,而此前他父亲的朋友承诺签证延期是免费的。整整一年,拉菲克只往家寄了700英镑,为了还债,父亲只好卖房卖地。一年之后,老板告诉拉菲克,他必须回锡莱特了,因为他的签证延期申请被拒绝了。

拉菲克没有回家,他依然游荡在伦敦的各个餐馆里打工,只要能吃饱饭就行。他已经3年没有和家人联系过了。

阿卜杜尔比拉菲克更惨,他也是锡莱特附近村庄农民的儿子,但他已经52岁了,老家还有1个妻子和3个孩子等待抚养。为了让他出国,他的家人借了10000英镑,月息3%;但是在3年里,他只寄回了1000英镑。他的家人也卖掉了房屋和土地,但依然有5000英镑的债务没有还清。

Star

今日之星

白狮虎兽首次诞生一胎四个都是雄性



十分可爱的哥四个

据英国《每日邮报》报道 世界首例白狮虎兽4胞胎在美国南卡罗来纳州顺利出生,成为最稀有的狮虎兽种类。

四只可爱的白狮虎兽宝宝由两只白色狮与一只白色虎配种而生。爸爸是非洲白色雄狮,妈妈是孟加拉白色猛虎。目前世界上仅有300只白色狮子和1200只白色老虎。

出生6周后,小白狮虎兽们已经重约7公斤,并且每天都要长1斤左右。动物饲养员说,这些白狮虎兽宝宝两年后预计可以长到3米长,340公斤。

目前世界上约有1000只狮虎兽,但还未出现白色狮虎兽。这四只小白狮虎兽的出生打破了这一纪录。

四只小白狮虎兽都是雄性,从出生到现在的6周里,它们已经长成了自己的个性。有的块头大,有的较凶猛。现代快报记者 潘文军 编译



镇江彩民喜中双色球840万

期的号码4,当期末等奖中出1245万多注。

当期双色球开出6注头奖,单注奖金840万元。分别被内蒙古、黑龙江、江苏、安徽、江西和广东(不含深圳)彩民分享。

当期二等奖开出105注,单注金额29.1万多元。当期广东(不含深圳)彩民中得14注二等奖,成为当期中得二等奖最多的地区;云南彩民中出12注,排在第二。除此外,当期其他地区二等奖注数均未达到10注,江苏占有8注。

江苏1注头奖出自镇江

当期江苏的1注一等奖出自镇江一幸运彩民,他机选了5注号码,投注金额10元,其中第4注号码跟

当期的开奖号码完全一致,幸运中得一等奖840万元,出票时间为2014年1月5日17点50分29秒,幸运站点是镇江市句容桥头建华管桩厂内大门左起9号32110555福彩投注站。这是江苏彩民进入2014年中得的首注头奖。

双色球第2014002期开出6注头奖,单注奖金840万元。计奖后,双色球奖池金额为1.57亿元。下期双色球游戏将进行“523”派奖,彩民朋友将有机会2元中得1000万元。

3亿派奖圆满收官

双色球3亿元派奖自2013年10月24日开始至2013年12月31日结束,连续派奖30期,每期加奖1000万元给一等奖,共使用双色球调节

基金3亿元。这是福利彩票双色球游戏自上市以来第八次派奖活动,也是双色球历史上加奖规模最大、金额最高的一次派奖活动。

派奖期间,双色球30期共销售115.2亿元,中出398注一等奖,其中单注奖金超过1000万元的有24注,1个超亿元大奖,其中11月10日,双色球第2013132期开奖,陕西神木彩民以一张6+3复式20倍倍投票,中得20注一等奖,还中得40注单注奖金17万元的二等奖,总奖金高达1.3亿元。江苏彩民在30期派奖销售6.49亿元,摘得24注头奖,其中诞生了3个千万大奖,分别是丹阳的2976万元,盐城的1166万元,苏州的1250万元。

苏福

彩市公告牌

南京老牛小试牛刀 收获2万多3D奖金

老牛是玄武区孝陵卫钟灵街一家菜市场牛肉铺的小老板,为人和气,附近的居民都喜欢到他那里买牛肉。2013年12月10日那天,老牛的铺子生意火爆,早早地就打烊了。回家途中他经过钟灵街46号第32010133这家福彩销售点,正巧碰上销售点的业主,他一眼就认出了老牛,要知道他也是老牛的老客户,便热情地把老牛迎进了福彩销售点。

走进销售点,好奇的老牛问这个、问问那个,很感兴趣,在销售员的介绍下,老牛决定尝试一番,他发现3D玩法数字少好选择,于是随口报了个“030”,把口袋里的42块零钱进行了20注单选和1注组三投注。没想到当晚3D一开奖,老牛就接到了销售点业主的电话:“老牛啊!你中奖啦!2万多了呢!”老牛听到后兴奋不已,兑奖时,依旧难掩激动之情:“没想到第一次买彩票就中奖了,奖金还不少呢,看来以后还要试试福彩的其他玩法,我的朋友都说我小试牛刀成功,以后运气还会更好!”

福彩3D一注彩票共3位数,每位数在“0—9”数字中选择。加上所有奖项采用固定设奖,无论中多少,都免缴偶然所得税,投注方式有单选、组选、包号、复式、和数、多倍等,还有冷热号、奇偶、大小、和数尾、质数、胆拖等选号方法。

周鑫

彩市万花筒

南京彩民刮中“大吉利”20万七名“保镖”陪领奖

奖两不误,所以我们都喜欢跟着他一起购买,他经常中奖,我们也跟着沾沾光。”

如果说“快3”游戏经常中奖是他选号选得准的话,那么刮刮乐中奖可真的就是靠运气了。中奖那天他下班后就来到第32011083福彩销售点,摸摸口袋还剩下60元钱,决定全用来买刮刮乐,他觉得“大吉利”这款彩票票面很喜气,寓意也非常好,于是全都买了这款刮了起来。不一会儿工夫,其中一张就刮出了三个“¥200000元”的字样,他简直不敢相信,他说:“从中

奖到来兑奖的这段时间里,我唯一的感觉就是‘蒙’,直到从工作人员那确认了我才真正相信。”

当工作人员跟他开玩笑说:“您这次来兑奖绝对安全,因为有7位‘保镖’保护着你。”他听了后腼腆地笑了:“这些都是我的朋友,有的是工作上的伙伴,有的是因彩票而结缘的,他们都在站点见证了我中奖的全过程,来陪我兑奖都是想来沾沾喜气,我兑完奖就请他们吃饭去,剩下的奖金带回老家和家人开开心心地过个年!”

周鑫



中奖票样